

# БИСЕРТСКИЕ ВЕСТИ

№ 7 среда, 19 февраля 2020 года  
(1143) Газета основана 28 ноября 1997 года (12+)

• **Новости Бисертского городского округа**

## Выбрано место под строительство нового дома

Близок к старту в Бисертском городском округе новый этап реализации федеральной программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья в новые благоустроенные квартиры.

Естественно, что для того, чтобы переселить граждан в новые дома - их неплохо бы для начала построить, а для строительства выбрать подходящее место.

С выбором места в данной федеральной программе есть ряд существенных ограничений: во-первых, дабы снизить стоимость строительства - земля не должна быть в чьей-то частной собственности; во-вторых, с той же целью снижения стоимости - на месте будущего строительства должна уже нали-



• **На месте недостроенного дома будет построен новый**

чествовать вся необходимая для многоквартирного строительства инфраструктура (вода, электричество, канализация).

В прошлые годы подходящие места для новых домов, построенных по программе переселения из аварийного жилья, находились по улицам Куйбышева (дом был сдан весной 2015-го) и Революции (сдан осенью 2015-го), в этот раз строительство будет вестись по улице Октябрьской - на месте недостроенного пятиэтажного дома.

Строительство должно стартовать в начале 2021-го года, а в нынешнем 2020-м должен быть снесён аварийный недострой, а также подготовлена строительная площадка.

Квартиры в новом доме получат, в основном, жители, переселяемые из аварийного жилья; кроме того, несколько квартир будет предназначено для детей-сирот.

## О дорожных ремонтах в 2020-м году

Начавшийся год по праву можно считать для Бисертского городского округа годом масштабного дорожного строительства - его в этом году будет не просто много, а очень много. Причём как в черте города - речь о капитальном ремонте (а по сути, финансам и по масштабу - то, скорее, новом капитальном строительстве) дороги по улице Тимирязева; так и за чертой города - речь о расширении до четырёх полос бисертского участка федеральной трассы «Пермь-Екатеринбург» (с 256-й по 270-й километр).

Предметный разговор по обоим вопросам шёл в Администрации БГО 14 февраля с министром транспорта Свердловской области - Василием Старковым, также присутствовал и исполняющий обязанности главного инженера «Уралпуправтодора» - Евгений Куркин.

Теперь подробно. По капитальному ремонту улицы Тимирязева уже состоялись торги - победила в них надёжная и хорошо зарекомендовавшая себя на Среднем Урале компания-подрядчик.



• **Встреча с министром транспорта Свердловской области**

Работы по ремонту должны завершиться к концу лета 2020-го года.

По федеральной трассе работы уже активно идут - но загвоздка заключалась в том, что не было окончательной ясности по въез-

дам-выездам из Бисерти и полосам разворота.

Конкретно: - как можно будет выехать из посёлка и как в него заезжать, и не увеличится ли после этого путь до

Екатеринбурга;

- будут ли оставлены повороты с федеральной трассы на улицы Придорожную и Южную;

- как будет осуществляться выезд из Киргишан пассажирского, легкового и сельскохозяйственного (что очень важно для нормальной работы ПСХК «Киргишанский») транспорта;

- будет ли оставлена возможность погрузиться и выгрузиться в проходящие автобусы на трассе (например, тот же «проходящий» красноуфимский рейс очень удобен, если не хочется ждать бисертского рейса);

- как будет осуществляться переход пешеходов через новую четырёхполосную трассу - ведь ясно же, что при увеличении количества полос и разделении встречных потоков неминуемо и заметно увеличится и средняя скорость передвижения транспорта по трассе.

Ответы на все эти вопросы (с подробностями, схемами, картами и иллюстрациями) будут опубликованы в ближайшем номере газеты.

(Продолжение на стр. 3)

## Стирка и сушка КОВРОВ

Другие виды работ

- Автосервис
- Автомойка
- Шиномонтаж
- Балансировка
- Развал-схождение
- Чистка инжекторов
- Компьютерная диагностика
- Замена масла в АКПП

ЕвроСервис

пгт. Бисерт, ул. 8 Марта, 55 / с 9<sup>00</sup> до 20<sup>00</sup>



+7 908 92-55-866 / +7 952 14-37-097

## Подготовка к переписи-2020

Уважаемые жители Бисертского городского округа!

В связи с проведением Всероссийской переписи населения в 2020 году, в соответствии с Правилами благоустройства территории Бисертского городского округа, утверждёнными решением Думы Бисертского городского округа от 19.10.2017 года №17 (в ред. от 17.12.2018 года № 54), собственникам домов и квартир, расположенных в частном секторе, необходимо установить знак с указанием номера дома и наименования улицы.

Администрация Бисертского городского округа.

## Внимание: ВАКАНСИИ!

В МКОУ «Бисертская средняя школа №1» требуется **ПОВАР** (наличие диплома обязательно).

Обращаться по адресу: ул. Октябрьская, 10 (каб. 104) по будням с 9.00 до 16.00.

Администрация.

В МУП ЖКУ р.п. Бисерт требуется **ДВОРНИК**.

Официальное трудоустройство. Соцпакет.

Обращаться по тел. 6-22-60 или по адресу: ул. Революции, д.11

ГАУ «Центр социальной помощи семье и детям Нижнесергинского района» приглашает на работу:

Вакансия - «Младший воспитатель»

Требования: - среднее общее образование и профессиональное обучение по программам профессиональной подготовки с присвоением квалификации «Младший воспитатель», без предъявления требований к стажу работы.

Характер работы: постоянная, график работы - 2 ночи через 2, с 20:00 до 08:00.

Обращаться: пгт. Бисерт, ул. Революции, 209 В, т. 8(34398) 6-41-71, с 8:00 до 17:00 (перерыв на обед - с 12:00-13:00).



Приглашаем 23 февраля в 12.00 всех желающих в Дом культуры на конкурс военно-патриотической песни «Патриоты России».

В конкурсе принимают участие солисты и коллективы из Бисерти, Михайловска, Атига, Клевовского сельского поселения, Нижних Серёг-3, Ачита.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БИСЕРТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

На протяжении уже нескольких лет у нас проводится традиционный спортивный праздник «Уральский характер», посвящённый Дню защитника Отечества.

23 февраля соревнования пройдут по следующим видам спорта:

турнир по **БАСКЕТБОЛУ**:

соревнования пройдут в спортивном зале Школы № 1» (ул. Октябрьская, д. 10). Начало соревнований в 10.00.

турнир по **НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ**:

соревнования пройдут в ДЮСШ (ул. Дзержинского, д. 2а). Начало соревнований в 11.00.

турнир по **ПАУЭРЛИФТИНГ**:

соревнования пройдут в ДЮСШ. Начало соревнований в 11.00.

турнир по **ШАХМАТАМ**:

соревнования пройдут в ДЮСШ. Начало соревнований в 11.00.

## Памяти павших, славе живых

31 год прошёл со дня окончания Афганской войны. Но память о той далёкой войне жива. И стереть события этой войны не смогут ни годы, ни расстояния, ни память человеческая.

Главной площадкой Дня вывода советских войск из Афганистана стала площадь у «Чёрного тюльпана» в Екатеринбурге - там 15 февраля состоялся традиционный митинг, участие в котором приняли ветераны и инвалиды боевых действий, члены семей погибших участников и ветеранов военного конфликта, а также ветераны Вооружённых Сил Российской Федерации.

Участников митинга поприветствовал министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

Следующим слово взял секретарь регионального отделения партии «Единая Россия», ветеран боевых действий на Северном Кавказе Виктор Шептий:

- Самым молодым ветеранам афганской войны сейчас уже больше 50 лет, и они являются продолжателями дела ветеранов Великой Отечественной войны. Мы видим, какая работа проводится ветеранами-афганцами с молодыми ребятами. Мы находимся в знаменательном месте, пожалуй, рядом с лучшим в стране памятником тем, кто не вернулся. Здесь всегда люди, здесь всегда цветы... Это говорит о том, что память о тех, кто выполнил свой долг, не щадя своей жизни, постоянно живет в наших сердцах.

Почтить память павших бойцов в этот день пришли начальник регионального Центра патриотического воспитания Герой России Игорь Родобольский и почетный гражданин Свердловской области и Екатеринбурга, почетный начальник госпиталя ветеранов войн, председатель Свердловской областной ассоциации бывших узников гетто и нацистских концлагерей Семен Спектор.

В Бисертском городском округе мероприятия, посвященные дню вывода советских войск из Афганистана, начались с возложения цветов к мемориальной доске погибшим воинам-интернационалистам и к памятнику пограничникам в



● Екатеринбург



● В музее Бисертского городского округа

сквере музея, затем продолжились в музее Бисертского городского округа в «афганском» зале.

С приветственным словом к собравшимся обратилась глава БГО Валентина Суровцева. Она вручила памятные медали «30 лет вывода Советских войск из Афганистана» Анатолию Горину и Геннадью Васёву.

Кроме того, встреча с воинами-афганцами прошла в школе №2. Об этом рассказала педагог-организатор И.А. Маврина.

- 17 февраля, в рамках месячника военно-патриотического воспитания, в нашей школе прошла встреча

учащихся 10-11 классов с Сергеем Ушаковым и Андреем Русиновым – воинами-афганцами.

Встреча проходила в форме неформальной беседы. Ребята узнали о том, как выполняли свой воинский долг наши солдаты; о том, что такое армейская служба и взаимовыручка; о том, какая использовалась техника. В ходе встречи гости поделились своими воспоминаниями о временах пребывания в Афганистане и выполнения интернационального долга.

Самое главное, что хотелось донести до ребят этой встречей - понимание ими, что воинский

долг и служба в армии и на флоте не знает оговорки: «не хочу», «не желаю», «не буду». Распоряжения и приказы в любом случае должны быть выполнены. Своё «хочу» или «не хочу» должно быть подчинено общественному «надо», «должен». Только тот, кто способен переломить себя, свой эгоизм и слабости, может считаться настоящим мужчиной, воином.

Поэтому так важно добиваться, чтобы воинский долг становился личным убеждением. Только тогда он будет



**Уважаемые жители Свердловской области!  
Дорогие уральцы!  
Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!**

Этот праздник напоминает нам о славных страницах военной истории России, доблести, мужестве и силе духа защитников Отечества.

В этом году мы будем отмечать 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. В Послании Федеральному Собранию Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин отметил: «Мы гордимся поколением победителей, чтим их подвиг, и наша память не только дань огромного уважения героическому прошлому – она служит нашему будущему, вдохновляет нас, укрепляет наше единство».

В годы Великой Отечественной войны жители Свердловской области продемонстрировали истинный патриотизм и негибаемый характер. Свыше 700 тысяч уральцев воевали на полях сражений, более половины из них не вернулись домой. Те, кто остался с тылу, создавали оборонную мощь страны у рабочих станков и заводских конвейеров. Более 400 крупнейших российских предприятий были эвакуированы в Свердловскую область. Здесь было произведено более половины чугуна и стали, 40 процентов оборонной продукции, треть всех российских танков, выпущенных в стране. Общественным трудовым подвигом стало создание Уральского добровольческого танкового корпуса, который уральцы собрали и укомплектовали за счёт личных сбережений, безвозмездного и сверхпланового труда.

Уверен, многие города Свердловской области за свои заслуги в годы Великой Отечественной войны достойны получить высокое звание «Город трудовой доблести».

И сегодня уральские предприятия оборонно-промышленного комплекса вносят весомый вклад в укрепление обороноспособности нашего государства. На уральских оборонных заводах создаются передовые образцы вооружения, техники, высокотехнологичные детали и приборы для современного российского оружия, которым оснащается армия, флот и силовые службы.

Мы гордимся тем, что уральская молодёжь подхватила патриотическую вахту. В регионе развивается юнармейское движение, число общественных объединений патриотической направленности, военно-патриотических и поисковых клубов.

Уважаемые защитники Отечества, дорогие уральцы! Благодарю вас за мужество и патриотизм, преданное служение Родине, достойный вклад в укрепление обороноспособности России, обеспечение условий для мирной жизни и созидательного труда. Поздравляю вас с праздником и желаю здоровья, благополучия, мира, добра, новых успехов в службе и жизни!

**Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.**

**Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветераны Вооружённых сил, настоящие и будущие защитники Родины!  
Поздравляем вас с Днём защитника Отечества!**

Этот праздник олицетворяет храбрость и честь воинов, защищавших нашу страну во все времена. Стойкость духа, героизм, мужество и беззаветная любовь к Родине особо проявились в тяжёлые годы Великой Отечественной войны. Достойной сменой ветеранам стали поколения военнослужащих, исполнивших свой интернациональный долг и защищавших территориальную целостность страны.

Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, благополучия, тепла родных и близких, долгих лет жизни! И, конечно, мирного неба над головой всем нам!

**Глава Бисертского городского округа В.С. СУРОВЦЕВА.  
Председатель Думы БГО А.А. БРАТУХИНА.**

исполняться добросовестно и безукоризненно. Только в этом случае вчерашние школьники станут настоящими защитниками Родины. Желаем всем воинам-афганцам

крепкого здоровья, счастья, благополучия, единства и сплоченности, успехов в достижении поставленных целей, добра и удачи. Спасибо вам. Наш корр.



● В школе № 2

### 15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

**Уважаемые уральцы, участники и ветераны локальных войн и военных конфликтов, воины-интернационалисты!**

Сегодня мы отмечаем День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами. Именно в этот день в 1989 году советские войска были полностью выведены из Афганистана. Но и до, и после этих событий российские военнослужащие мужественно и честно исполняли свой служебный долг за пределами нашей страны, в горячих точках планеты. В этот день мы отдаём дань памяти тем, кто сложил голо-

вы, принимая участие в боевых операциях и миротворческих миссиях, и благодарим ветеранов боевых действий.

Сегодня в Свердловской области проживает около 40 тысяч ветеранов боевых действий. В нашем регионе своевременно и в полном объеме выполняются все социальные гарантии и меры поддержки инвалидов и ветеранов боевых действий, членов семей погибших военнослужащих, предусмотренные федеральным и областным законодательством. Уральцы чтят память воинов-интернационалистов, гордятся земляками, которые с честью и достоинством вынесли

боевые испытания. В регионе работают тематические музеи и выставки, в городах области созданы памятники и мемориальные комплексы воинам-интернационалистам. Возле самого известного и масштабного мемориала «Чёрный тюльпан» в Екатеринбурге традиционно проводятся памятные митинги и акции.

В год, когда наша страна готовится отметить 75-летие Победы в Великой Отечественной войне, общественные организации инвалидов и ветеранов боевых действий активно участвуют в мероприятиях Года памяти и славы, ведут большую работу по

военно-патриотическому и нравственному воспитанию молодого поколения уральцев.

Уважаемые воины-интернационалисты, ветераны боевых действий, защитники Отечества!

Благодарю вас за мужественное и честное служение Родине, за ваш воинский подвиг и патриотизм.

Желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирной спокойной жизни!

**Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.**

## Концы света в разных концах посёлка

(Окончание. Начало на стр. 1)

В минувшие выходные в Бисерти в разных районах произошли два локальных Конца света. При всей своей схожести они кардинально отличались как по причинам, так и по продолжительности последствий.

Начнём с краткосрочного - случившегося в заводском районе. В воскресенье в заводском районе сгорел трансформатор - электричество ожидаемо исчезло, но всё довольно оперативно было исправлено: трансформатор заменён, а электричество возвращено в профильные провода под заранее оговорённым напряжением.

Другое дело - Леспромхоз, там ситуация сложилась почти детективная - с предысторией, множественностью действующих лиц, ошибками версиями и неожиданными поворотами сюжета.

Начнём издали, с предыстории. В благоустроенном сквере, который уже осенью откроет свои двери,

сейчас благоустройством даже не отсвечивает - идут лишь подготовительные работы. В ходе этих подготовительных работ возникла необходимость срубить все деревья - по той причине, что деревья эти, если бы их оставили и дальше расти под бисертским небом, серьёзно бы мешали строительству. Однако все деревья сразу срубить оказалось нельзя - с восемью тополями пришлось погодить по той простой причине, что провода над этими насаждениями нависали уж очень низко.

Дабы и деревья срубить, и электросети не повредить - на ближайшее время была запланирована совместная с энергетиками спецоперация, в ходе которой были бы перевешены провода, и закрыт вопрос с вырубкой.

Однако, не дожидаясь никаких спецопераций, водитель фуры одного из магазинов торговой сети, широко представленной на просторах нашей необъятной, не разобрался со своими габаритами,

и повредил при движении силовой кабель.

Очевидным и оперативным итогом данного инцидента стало исчезновение электричества непосредственно в отдельно взятом магазине федеральной торговой сети, чуть позже выяснилось, что этим последствием автомобильно-электрического ДТП не ограничились - не горят ещё и фонари уличного освещения в Леспромхозе.

Как итог: электропитание в магазине оперативно восстановили; в ближайшее время за счёт виновников инцидента будет восстановлено и уличное освещение; недосрубленные деревья в будущем сквере - срубят; нависающие над ними провода, которые к пропаже уличного освещения вообще никакого отношения не имеют, перевесят.

И засверкают фонари в Леспромхозе пуще прежнего!

Наш корр.

## Ситуация с коронавирусом в регионе под контролем

Пока остальной мир нервно потряхивает от шагающей по планете эпидемии коронавируса (довольно скромно шагающей, надо признать: ведь и количество заразившихся в разы ниже прошлой всепланетной страшилки - атипичной пневмонии; и смертность от коронавируса ниже; и лечится он довольно успешно уже существующими лекарствами) - на Урале всё спокойно.

И дабы всё так же спокойно и оставалось - медики и представители исполнительной власти на минувшей неделе, 12 февраля, приняли участие в селекторном совещании, посвящённом эпидемиологической ситуации в регионе - вёл совещание заместитель губернатора Свердловской области - Павел Креков.

Как отметил замгубернатора - сезонный уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ в городах и посёлках Свердловской области ниже прошлогоднего. Этому во многом способствовала успешная прививочная кампания среди населения, но не стоит и забывать о дополнительных мерах защиты и профилактики, особенно в условиях угрозы проникновения коронавируса.

**Павел Креков:**

- В настоящее время коронавирусная инфекция на территории Свердловской области не зарегистрирована. В соседней, Тюменской области, была полностью вылечена и благополучно выписана пациентка, у которой была зафиксирована коронавирусная инфекция.

Как известно, с момента начала эпидемии в Китае - на территории Российской Федерации было зарегистрировано всего два случая заражения новой инфекцией. Оба - у граждан Китая.

Повторюсь, на территории Свердловской области ситуация в этом отношении спокойная, хотя дополнительные меры принимаем. К сожалению, появляются много слухов, домыслов, порой самых невероятных, которые надо опровергать.

Кстати, сейчас под медицинским наблюдением в регионе находится 1 027 российских и китайских граждан, прибывших из Поднебесной - все учреждения здравоохранения

в достатке имеют запас лекарств и средств защиты (их в нынешнем усиленном графике должно хватить на 2-3 месяца работы).

- На территории области находится один, так называемый обсерватор (временное учреждение для изоляции возможных заражённых - прим.ред.), где находятся граждане Китайской республики под постоянным медицинским наблюдением. Они все проверены и здоровы, не являются носителями никаких инфекций - но в связи с тем, что они выехали из Китая примерно две недели назад, они находятся под врачебным наблюдением, - продолжил Павел Креков.

Заместитель министра здравоохранения Свердловской области Ирена Базите рассказала о мерах, принимаемых минздравом нашей области по профилактике и предупреждению распространения коронавирусной инфекции:

- В области имеется достаточный запас средств защиты и лекарственных препаратов. Находится под контролем запас антибиотиков широкого спектра действия, запас дезинфицирующих средств в лечебных учреждениях и в аптечной сети имеется большой запас средств индивидуальной защиты (масок).

По данным Роспотребнадзора, на прошлой неделе в Свердловской области было зарегистрировано 43 тысячи случаев ОРВИ - это выше, чем на прошлой неделе на 23%, и на 46% превышает эпидемический порог. Но уровень заболеваемости ниже, чем в аналогичном периоде прошлого года и не превышает многолетний уровень.

Рост заболеваемости произошёл в основном за счёт школьников.

Задачи, которые стоят сейчас перед главами муниципальных образований в первую очередь - это координация действий всех ведомств, контроль всего комплекса противоэпидемических мероприятий, помощь медицинским, образовательным учреждениям в организации этих мероприятий.

Кстати, много ажиотажа в последнее время крутится вокруг медицинских масок. Как утверждают специалисты, маски - это не единственная и не самая главная часть в профилактике заболевания.

**Наиболее эффективными мерами профилактики являются: мытьё рук, регулярное проветривание помещения, своевременное обращение к врачу при появлении первых признаков заболевания.**

**Павел Креков:**

- По маскам возник ажиотажный спрос - в ряде аптечных учреждений масок нет, поэтому мы провели специальное совещание в Министерстве промышленности с производителями. Принято решение, что в продажу поступят дополнительные партии медицинских масок.

Однако, главная задача - сделать так, чтобы ажиотажного спроса не раздувалось. Ведь некоторые граждане (в том числе из Китайской народной республики) скупают медицинские маски в аптеках десятками и сотнями штук - создавая тем самым искусственный дефицит.

Заместитель министра образования и молодёжной политики Свердловской области Юрий Зеленов доложил ситуацию по эпидемиологической обстановке в образовательных учреждениях:

- По состоянию на сегодняшний день в регионе закрыто 26 школ из 1 031, заболевших школьников - 10 653, закрыт 31 детский сад из 1 160, заболевших воспитанников - 5 181. В ВУЗах обстановка под контролем, студентам из Китайской народной республики продлены каникулы до 1 марта.

Во всех образовательных организациях обеспечен стопроцентный утренний фильтр.

Теперь о ситуации в Бисертском городском округе - по состоянию на пятницу, 14 февраля, заболеваемость ОРЗ идёт на подъём, в образовательных учреждениях было закрыто три класса, в дошкольных учреждениях - три группы.

Спешим успокоить - ни о какой эпидемии речи не идёт. Закрытие класса или группы совершенно не говорит о том, что в их составе все повально заболели - на самом деле класс или группа подлежат закрытию в профилактических целях, если хотя бы 20% их состава заболели (школы и детские сады полностью закрываются, если заболели 30% от состава воспитанников). Это делается для того, чтобы инфекция не распространялась.

Наш корр.

## ПОБЕДА! 1945-2020

### «Ветеранская»

### диспансеризация на дому

**В Свердловской области проходит ветеранская диспансеризация. Врачи выезжают к ветеранам Великой Отечественной войны (ВОВ) и труженикам тыла, проживающим на прикреплённой к медицинской организации территории.**

«Ветераны у нас, конечно, и в больницах обслуживаются без очереди, но многим из них и до больницы уже проблематично добраться. Поэтому врачи посещают инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны, супругов погибших инвалидов и уральцев, награждённых знаком «Житель блокадного Ленинграда» на дому. Диспансеризация проводится для того, чтобы своевременно выявить и профилировать заболевания, оказать необходимую медицинскую помощь», - рассказал министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков.

Так, в Ирбитской больнице специалисты формируют мобильные бригады, в состав которых входят врач-терапевт, врачи узких специальностей: окулист, оториноларинголог, невролог, аллерголог. Пожилым людям оказывается услуга «стационар на дому». Медики проводят осмотр и необходимые лабораторные и инструментальные исследования на месте. Корректи-

руют дальнейшее лечение и, при необходимости, проводится госпитализация. Ветеранов направляют также в Свердловский областной госпиталь ветеранов войн. По результату посещения специалистами оформляются документы для обеспечения пожилых людей необходимыми средствами реабилитации - тростями, слуховыми аппаратами, средствами для ухода для маломобильных (памперсы, пелёнки).

«Участковые терапевты знают каждого участника ВОВ, известно о их проблемах со здоровьем. Мы прислушиваемся к жалобам и, основываясь на результатах обследования, организуем дальнейшее лечение», - рассказала заведующая терапевтическим отделением поликлиники Ирбитской ЦГБ Наталья Нозадзе.

**Напомним, 2020 год объявлен в России «Годом памяти и Славы», в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.**

### «Мост памяти»

**В Свердловской области начал работу уникальный ресурсный центр по поддержке пожилых людей «Мост памяти», добровольцами которого стали родители с детьми, а также работающие свердловчане. Они будут на постоянной основе заботиться о ветеранах, узниках концлагерей, блокадниках.**

Руководитель ресурсного центра, руководитель штаба Свердловского регионального отделения «Бессмертный полк России» Валерий Басай рассказал, что семейное волонтерство востребовано, но никто не знает, как его организовать. Свердловская область будет первым регионом, который начал делать это профессионально.

Участие в такой добровольческой деятельности семей - это возможность рассказать детям о «живой истории» нашей страны. И это сделают те люди, которые были свидетелями страшных событий. Волонтеры же будут оказывать помощь по дому и выполняют одну из самых главных задач, которую мы ставим перед ними, - будут общаться с человеком.

Валерий Басай подчеркнул, что до этого момента регулярная помощь тем людям, которые своими глазами видели войну и принимали в ней участие, держалась на частной инициативе: люди сами находили адреса и контакты, пытались помочь, иногда даже формировали волонтерские группы.

«Настало время организационной работы: мы собираем и обрабатываем информацию об этих людях, подбираем волонтеров. В Свердловской области проживает много ветеранов, блокадников, узников концлагерей. И есть большое число людей, которые желают им помочь. Но одним тяжело найти адреса и контакты, а другим - поверить и пустить людей к себе», - рассказал Валерий Басай.

Пока в качестве добровольцев ресурсного центра зарегистрировались больше ста человек. Среди них - Андрей Исаев с супругой Ириной и дочерью Василисой.

«Все мы помним мультик «просто так». Мне очень хочется, чтобы ребенок не по мультику, а наяву увидел, что можно что-то делать просто так, получать слова благо-

дарности. Я знаю, что ребенок это запомнит, несмотря на то, что ей 7 лет. Это будет формировать ее как личность. Не думаю, что дочь понимает важность этого сейчас, но уверена, что она оценит это позже, когда начнет анализировать, что было в ее жизни. Она поймет, для чего это происходило. И для нас это уникальный случай - возможно, люди поделятся с нами историями, которые у них накопились за столько лет», - рассказал Андрей Исаев.

Среди негласных правил волонтеров, работающих с пожилыми людьми - не отказываться, если они предлагают попить чай; выяснить, какая помощь им нужна и максимально помочь; не настаивать, если не хотят вспоминать о войне.

«У меня все внутри сжимается, когда я вспоминаю о войне, я ночью не буду спать», - говорит 93-летняя Раиса Григорьевна Медведева и переводит тему. Она в числе тех, кого называют «блокадниками». Будучи ребенком, похоронила маму, брата, маленькую сестру, и была отправлена в детский дом в Свердловской области. Признается, что со временем воспоминания стираются, - и это к лучшему.

Сегодня Раисе Григорьевне особенно тяжело говорить и о том, что в 93 года она осталась одна, потеряв мужа и сына. Поэтому волонтеров встречает как родных, с радостью демонстрирует фотографии, которые сохранились, и с гордостью показывает часы и зеркало, которым уже по 70 лет, но выглядят как новые, а также ковер на стене, который купила в Германии, когда служила там с мужем.

Это была первая встреча Раисы Григорьевны с волонтерами ресурсного центра по поддержке пожилых людей «Мост памяти», но не последняя: работа центра предполагает не разовые акции, а поддержку в течение всего года.

## Выражаем признательность

Доброта и отзывчивость, свойственные русскому характеру, рождаются вместе с человеком. Совет ветеранов через газету обратился с просьбой о помощи одинокой женщине - инвалиду, которая в настоящее время не может ходить и нуждается в дорогостоящей покупке: ей нужен был телевизор, который является для неё окном в мир, средством для общения, и хоть как-то скрашивает её жизнь.

На нашу просьбу откликнулись пенсионеры - Вера Дмитриевна Обоина, Александр Николаевич Копылов, Людмила Степановна Луткова.

Совет ветеранов выражает им признательность за неравнодушие и говорит огромное СПАСИБО и желает здоровья, счастья, и чтобы доброта и отзывчивость не обошли стороной и ваши семьи.

**Председатель Совета ветеранов Н.А. БРАТУХИНА.**

## Совет да любовь!



Совет ветеранов, Администрация Бисертского городского округа и Управление социальной политики Нижнесергинского района поздравляют с Юбилеем - 50-летием совместной жизни и вручением Знака Отличия «Совет да любовь» семью Зинаиды Викторовны и Василия Павловича Некрасовых.

От всего сердца желаем здоровья, радости, любви, терпения, благополучия и достатка всем поколениям семьи.  
*Пусть дети, внуки уважают И дарят вам любовь свою, Здоровья, радости желаем, А бог пусть бережёт семью!*

**Совет ветеранов БГО.**

## К юбилею уважаемой Лидии Полуэктовны!

Сегодня в Вашей жизни

праздник светлый!

Желаем не грустить и не скучать. И тёплых слов огромные букеты С улыбкой и волнением получать!

Родилась Лидия Полуэктовна Кисарина в многодетной семье в селе Аряж Куединского района Пермского края. Закончила среднюю школу в городе Красноуфимске и в 1959 году поступила в Свердловский государственный педагогический институт на физико-математический факультет, после окончания которого по комсомольской путёвке была направлена в среднюю школу № 1 посёлка Бисерт, где проработала около 40 лет учителем физики.

Лидия Полуэктовна уважительно относилась к ученикам, уроки её были познавательными, увлекательными, с практическими занятиями, лабораторными исследованиями. Вела большую внеклассную работу: тематические вечера, олимпиады, походы по окрестностям Бисерти, фотокружок. Благодарные ученики помнят и уважают своего учителя



и приглашают на вечера встречи одноклассников.

Лидия Полуэктовна вела большую общественную работу и пользовалась уважением коллег по работе, руководства школы, района и области. За многолетний добросовестный учительский труд Лидия Полуэктовна награждалась школьными, районными грамотами и получила

Почётную грамоту министерства народного образования РСФСР и республиканского комитета профсоюза работников народного образования и науки РСФСР, заслужила медаль «Ветеран труда».

Со своим мужем - Владимиром Константиновичем - воспитали двух замечательных сыновей, дали им образование, вместе радовались трём прекрасным внукам.

Выйдя на пенсию, Лидия Полуэктовна принимает участие в работе Совета ветеранов.

У этой трудолюбивой женщины летом благоухают разноцветьем цветочные клумбы, а в огороде, раньше, чем у других, растут и созревают пряные травы, овощи и ягоды. Она гостеприимная, хлебосольная хозяйка, добрая и заботливая мама, бабушка.

В юбилейный день рождения от души желаем Вам, Лидия Полуэктовна, доброго здоровья, внимания близких и друзей. Храни Вас Бог!

**Твои подруги.**

**Совет ветеранов работников образования.**

### ● Актуально

## Зола - причина пожара

**На территории Бисертского городского округа неоднократно происходят случаи возникновения пожаров по причине нарушения требований пожарной безопасности при обращении с печной золой.**

Обладая значительным тепловым эффектом, она способна воспламенить деревянные, бумажные и пластмассовые материалы, а процесс ее термического воздействия на них до температуры воспламенения может достигать нескольких суток.

### Уважаемые жители

#### Бисертского городского округа!

Напоминаем, что правила противопожарного режима устанавливают требования о том, что зола и шлак, выгребаемые из топок, **должны быть залиты водой** и удалены в специально отведенное для них место. Это значит, что выносить золу из топок печей

необходимо в места, в которых отсутствует потенциальная горючая среда. При этом обязательно нужно проверить золу на наличие теплового эффекта, а проще говоря, она должна быть холодной. Есть жители, которые пренебрегают этим правилом, вынося золу в картонных коробках, деревянных ящиках, металлических ведрах, устанавливая их на деревянные полы, и даже не догадываются о том, что подвергают себя и своих близких смертельной опасности.

### Соблюдайте требования пожарной безопасности!

В случае пожара или появления дыма следует незамедлительно сообщить в пожарную охрану по телефону 01, сотовых - 101 или по единому телефону вызова экстренных служб - 112, указав точный адрес и обеспечив встречу пожарного автомобиля.

**Администрация Бисертского городского округа.**

### С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Поздравляем от всей души с праздником всех защитников отечества - со 102-й годовщиной создания Рабоче-крестьянской Красной армии, впоследствии в советские годы ставшего Днём Советской армии и Военно-морского флота СССР! Желаем всем защитникам отечества и членам их семей благополучия, мирной и спокойной жизни, а тем, кто находится на боевом дежурстве - беззаветной преданности родине и народу, отличных технических и военных знаний, надёжной боевой подготовки и готовности в любое время стать на защиту отечества!

**Коммунисты Бисертского местного отделения КПРФ.**

Уважаемые жители Бисертского городского округа, на территории Бисертского городского округа ведётся приём граждан представителем ООО «ТБО Экосервис» по вопросам обращения с твёрдыми коммунальными отходами по адресу: Бисерт, ул. Ленина, 59 А, офис 5.

### Часы работы:

- понедельник-четверг, с 8.00 до 17.00, перерыв - с 12.00-13.00;
- пятница - с 8.00 до 16.00, перерыв - с 12.00-13.00;
- суббота и воскресенье – выходной.

Вопросы по обращению с ТКО можно задать по телефонам:

**8 (34398) 6-11-70, 8-950-65-76-780.**

## Места размещения отдельно стоящих контейнеров для сбора твёрдых коммунальных отходов для населения

Название улицы	№ дома		
<b>пгт. Бисерт</b>		1-я Ключевая	16
		1-я Ключевая	110
		Азина	10
Революции	18	Азина	41-43
Революции	93	Азина	70
Революции	118	Красноармейская	59
Революции	110А	Пристанционная	2а
Пролетарская	10	Комсомольская	19
Пролетарская	67	8-е Марта	26
Пролетарская	85	8-е Марта	38
Пересечение улиц Красных Борцов и Пролетарская		Трастовая	7
Демьяна Бедного	20	Трастовая	59-61
Демьяна Бедного	36	Трастовая	89
Демьяна Бедного	75	Трастовая	123
Демьяна Бедного	89	Зверева	32
Октябрьская	75	Зверева	85
Октябрьская	126	Зверева	130
Зелёная	2	Луговая	18
Зелёная	22	Заречная (у магазина)	
Совхозная (у магазина)		Уральских Кустарей	29
Совхозная	14	Степана Разина	44
Южная	5	Степана Разина (у моста)	
Привокзальная	27	Уральских Кустарей	51
Привокзальная	69	Малышева	87
Привокзальная	81	Малышева	50
Привокзальная	97	Горная (у старой школы)	
Пересечение улиц Ленина и 2-я Ключевая		Горная (у магазина)	
Пересечение улиц Ленина и 3-я Ключевая		Первомайская	92
Пересечение улиц Ленина и Победы		Первомайская	3
Пересечение улиц Ленина и Красноармейская		Первомайская	59
Красноармейская (напротив вет.клиники)		Советская	1
Пересечение улиц Ленина и Речная		Советская	19
Ленина	168	Советская	61
Ленина (плотина)		Советская	83
Чапаева	26	Советская	137
Лесная	7	Советская	74
Лесная	27	Вересовая	1
Солнечная	9	Машиностроителей	36
Победы	1	Пересечение улиц Строителей и Садовая	
Победы	29	Революции	165
Победы	11	Пересечение улиц Тупиковая и Мира	
Радужная	2	Малышева	26
Пересечение улиц Аэродромная и Солнечная		Советская	154
Аэродромная	18	Советская	129
Пересечение улиц Пионерская и 40 лет Октября		Кладбище центральное	
Пионерская	12	<b>Село Киргишаны</b>	
Западная	40	Трастовая (у моста)	
3-я Ключевая	56	Трастовая	46
3-я Ключевая	30-32	Трастовая	88
Революции (Искра)		Трастовая	131
2-я Ключевая	42	Пересечение улиц Лебёдка и Школьников	
1-я Ключевая	48-50	Малахова	21
		Молодежная	88
		Садовая (у моста)	131
		Набережная (у церкви)	
		Садовая	24

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Предоставляется земельный участок, расположенный по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, пгт. Бисерт, ул. Вересовая, 37, площадью 1500 кв. м., с разрешенным использованием земельного участка - для индивидуального жилищного строительства.

**Администрация Бисертского городского округа.**







